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LE MOT DU MAIRE

Depuis février 2020, le Guyencourtois n’a plus vu le jour. Il était évident que compte tenu de la crise sanitaire et du confinement depuis mars 2020, nous avions peu d’informations à vous communiquer.

C’est pourquoi j’ai décidé avec le comité de rédaction du journal de faire une rétrospective de l’année 2020 et un point sur l’année 2021.

ETAT CIVIL 

Naissances :  LABARRE Lou le 11 août 2020

                     AUPINEL Appoline le 30 décembre 2020

Décès       JAUDHUIN André le 19 novembre 2020

COPIN Christiane le 10 décembre 2020
                DUQUENNE Paul le 3 février 2021. Monsieur Duquenne avait participé à la vie communale en qualité de conseiller municipal, adjoint au maire et maire.                  .

Six familles ont choisi de s’installer au sein de notre commune :

 M. BELLER (3, rue de Bayonne) – Mme WATTINE et M. LABARRE (7, Chaussée de Remiencourt) – Mme STIEGER et M. HARATTE (8, rue du Colonel de Virel) – Mme DIEVART et M. POTTIER (9, rue André Leroy)  -  Mme BRASSEUR et M. GAILLET (7, rue du Colonel de Virel) – Melle CARDON et M. THOREL ( Ferme du Château ). C’est avec plaisir que nous les accueillons et ils seront présentés dès que les manifestations reprendront. 

Cérémonies : le 8 mai 2020, dépôt de gerbe au monument aux morts par le maire et les adjoints uniquement. Les 14 juillet et 11 novembre, les conseillers municipaux et notre porte-drapeau ont pu participer à la cérémonie en respectant les gestes barrières. Il en a été de même pour le 8 mai 2021
Le marché aux légumes instauré depuis octobre 2020 chaque samedi sous le préau de l’école connaît un très vif succès. Nouveaux horaires à compter du 22 mai :        De 16h30 à 17h30
La salle des fêtes a fermé ses portes depuis mars 2020 tant pour les locations que pour la pause café au grand regret de ses participants. Lorsque nos aînés se retrouveront en fin d’année, j’espère, nous aurons perdu 2 fidèles adhérentes : Mme HURTEKANT partie en maison de retraite et Mme COPIN.

TRAVAUX

Salle des fêtes : remise en peinture couleur neutre des 2 salles et pose de briquettes de parement sur les sous bassements. Ces travaux ont été effectués par Xavier, notre employé communal.

Sécurité routière : nos accords de subventions 2020 nous ayant été communiqués tardivement, les travaux aux 2 entrées du village ont donc été réalisés fin février. Les panneaux de signalisation ont été installés à la suite et le marquage au sol est terminé.

Columbarium : l’installation des cases et d’un banc ainsi que le jardin du souvenir sont terminés.

Les réservations sont possibles.

Bâtiment à pompe : M. Duchâteau doit intervenir dès les beaux jours. 

Réparation ou remplacement de 2 poteaux d’incendie rue Théophile Déprez et rue André Leroy.

SECRETARIAT DE MAIRIE

Après 30 années de service auprès des Guyencourtois, notre secrétaire de mairie –Pierre DURAND – a dû laisser sa place du fait de ses nouvelles fonctions de Maire  à Ailly sur Noye.

Je le remercie très chaleureusement pour l’aide précieuse et les bonnes relations de travail qu’il m’a apportées pendant ces 4 années.

Depuis le 18 février 2021, Mme Isabelle GUILLOT, secrétaire de mairie à raison de 28 heures hebdomadaires depuis 10 ans à Cottenchy effectue 5 heures par semaine chez nous chaque jeudi de 13h30 à 18h 15.

La permanence de la mairie sera tenue par le maire et les adjoints le lundi de 17h30 à 19h. 

ANIMATION SPORT ET CULTURE

Notre association si dynamique a dû annuler toutes les manifestations prévues en 2020.

Néanmoins, son président et les membres du bureau ont souhaité donner un petit air de fête aux enfants et aussi à tous les Guyencourtois :

FÊTE DES GRANDS PERES : En octobre, une bouteille de vin a été offerte à tous nos grands pères.

NOËL : l’association a organisé la distribution des jouets offerts par la Commune aux 17 enfants avec le concours de 3 ânes déguisés qui s’arrêtaient à chaque maison concernée.

En fin de journée, chaque foyer s’est vu attribuer un colis gourmand pour passer les fêtes.

PÂQUES 2021 : les membres de l’association ont distribué des chocolats à nos 19 enfants.

Merci à eux.

DERNIERES NOUVELLES :

A compter du 1er juin 2021, la collecte des Ordures Ménagères aura lieu chaque vendredi et celle du tri sélectif le jeudi (1 semaine sacs bleus/1 semaine sacs jaunes).

Le remaniement du site internet par 3 conseillers a bien avancé. D’ici les vacances, il pourrait voir son aboutissement. Merci à eux pour toutes ces heures de travail.

RAPPELS

En cette période où nous effectuons des travaux extérieurs de bricolage bruyants et la tonte des pelouses, je vous rappelle ou vous informe des horaires à respecter pour le voisinage : 

           Du lundi au vendredi              de 8h 30 à 12h et de 14h à 19h30

           Le samedi                          de 9h à 12h et de 15h à 19h

           Les dimanche et jours fériés    de 10h à 12h

De plus, il est strictement interdit de brûler des déchets végétaux ou autres sur l’ensemble du territoire sous peine d’amende.

Enfin, il serait souhaitable que chacun entretienne son trottoir (mauvaises herbes) 

dans le but de vivre dans un village agréable.

Comme chaque année, je sais que vous respecterez ces recommandations et cette interdiction et je vous en remercie à l’avance.

